Дананг - (Da Nang, Danang) бывш. Туран (Tourane), третий по размерам и значимости город Вьетнама (после Хошимина и Ханоя). Находится на побережье (берег Южно-Китайского моря) примерно посередине между Ханоем и Хошимином. Административный центр провинции Куангнам-Дананг. Население 887 069 (2009) и по прогнозам к 2014 году достигнет миллиона человек. В городе находится международный аэропорт, железнодорожный вокзал, междугородная автобусная станция и морской порт. Текстильная (хлопчатобумажная, шелковая), пищевая промышленность, машиностроение. Первые европейцы во Вьетнаме высадились в 1535 в бухте Дананга. В 1787 Аннам уступил Дананг Франции, в 1858 Дананг стал концессией Франции. Во время войны во Вьетнаме близ Дананга находилась крупная военная база США.

Сам город Дананг обычно игнорируется туристами, поскольку является типичным промышленным городом без каких-либо особых достопримечательностей и пляжей. Это действительно так. Однако журналом Forbes пляжи Дананга были названы одними из самых привлекательных в мире. Пляжи Дананга великолепны и ежегодно притягивают к себе огромное количество туристов со всего мира, но почему-то не из России. Вьетнамцы тоже очень любят отдыхать на пляжах Дананга и это одно из самых популярных мест отдыха для них.

Основной интерес для туристов представляют достопримечательности неподалеку от Дананга. Среди них древний городок Хойан (Hoi An), имперская столица Хуэ (Hue), руины Май Сон (My Son), Мраморные горы (Marble Mountain), самая длинная в мире подвесная канатная дорога. Дананг для данных достопримечательностей является отправной точкой или перевалочным пунктом из-за аэропорта с Вьетнам визы по прибытии и железнодорожного вокзала. Поэтому о Дананге в основном интересуются: как туда попасть и как оттуда добраться до нужного места? Сезоны, погода: Туристический сезон в Дананге длится круглый год. Идеальное время для посещения с мая по август. Высокий туристический сезон приходится на январь-август. Сезон дождей - с сентября по декабрь.

Хойан (Hoi An) - небольшой город в центральной части Вьетнама на побережье Южно-Китайского моря. Хойан является одним из популярных туристических мест. Город находится в 25 километрах к северу от Дананга, расположен на берегах реки Тхубон (Thu Bon) в нескольких километрах от побережья. Хойан, также известный под своим старинным названием Файфо (Faifo), был в 16-17 веках важным и очень занятым торговым портом. Позже центр торговли переместился в Дананг, но в сердце Хойана – старом городе, сохранился дух старинного торгового города.

Хойан больше, чем какое-либо другое место во Вьетнаме, сохраняет атмосферу минувших веков и является излюбленным местом туристов. В 1999 г. Хойан был признан Юнеско памятником мирового наследия в качестве образца торгового города Юго-Восточной Азии 15-19 веков. Хойан иногда называют городом-музеем под открытым небом. На сегодняшний день в Хойане 844 официально признанных зданий исторического значения. Город также известен своими традиционными и сувенирными магазинами, большим количеством швейных мастерских.

Не останетесь вы здесь и без отличного пляжного отдыха. Пляжи Хойана находятся в нескольких километрах от центра города, но добраться туда легко

на велосипеде или мотоцикле, такси или бесплатном шатлбасе. А можно вообще остановиться в одном из <u>отелей в Хойане</u> на пляже. Качество пляжей здесь на высоте. Они песчаные, немноголюдные и очень чистые. Здесь же, прямо на пляжах, хранятся самые настоящие круглые рыбацкие лодки вьетнамцев со снастями.

Кухня Хойана - это вообще отдельный разговор. В многочисленных кафе и ресторанах, зажигающих по вечерам свои огни для посетителей, вы сможете отведать невероятные изыски. Ведь это город художников и мастеров. И повара здесь тоже художники. И самое главное, все, что вы съедите и выпьете, будет стоить сущие копейки. Только в ресторанах Хойана вы сможете выпить кружку пива за 2000 донгов (около 6 рублей), а наестся до отвала за 40000. Город славится своими швейными мастерскими, лавками по изготовлению обуви и головных уборов, сувенирными лавками. В каждой швейной лавке вам на выбор представят такое количество возможных моделей одежды из каталогов, какое вы не найдете даже на итальянской фабрике. А вот любителей ночных клубов и дискотек придется огорчить. Ничего такого в Хойане вы не найдете.

Сезоны, погода: Туристический сезон в Хойане длится круглый год. Идеальное время для посещения - с мая по август. Высокий туристический сезон приходится на период январь-август. Сезон дождей - с сентября по декабрь.